



學而天地

「改變」從想法開始

手機微攝影師生聯展

採訪／陳冠伶 攝影／趙震雄



▲ 學員分享課程概念簡單，卻在拍照上受用無窮。

「我當媽媽了，但我仍要抱持一顆不斷學習的心。」學員施小娟提到自己參與手機微攝影課程的初衷。手機微攝影師生聯展，7月6日在學而文創 & CAFE 盛大開展，開幕茶會當天，由每位學員邀請一位家人或朋友共同出席，分享學習成果。

心法不同，作品不同

本次課程共開設假日及平日兩班，各經過三堂課的訓練，44位學員近130張攝影作品展出，開場後首先由學員盛美平及施小娟分享。學員美平說到從前看到美食就想拿起手機亂拍，上了課懂得如何幫食物拍好「遺照」，風趣的分享引起大家哄堂大笑。

學員小娟則對英奇老師傳授的心法印象深刻，攝影必須融入自己的生活才有價值，每張照片都是生活中的故事，只要用心、用對方法，都是最特別的作品。身為媽媽的她，作品當然包括家中兩個小寶貝，原本不看好的先生都發現，才上三堂課，小娟作品已經大有不同！學員不只學到拍攝技巧，更學到重要心法，用手机隨時記錄生命中每一個寶貴時光。



◀ 新朋友一起禱告，讓耶穌的愛進入心裡。

▼ 現場氣氛溫馨充滿歡樂，大家都樂意把耶穌的愛分享出去。



與神同工的課程設計

課程的靈魂人物吳英奇老師緊接分享，在這次授課過程中很深刻感受到神的同在。英奇弟兄雖長年從事攝影工作，專業相機在手，幾乎不用手機拍照，從未教授過基礎課程，甚至早已忘光了，拍照很多時候都憑感覺，對他來說要著手備課，等於重新開始。而在課堂上，大獲好評的「兩條線」、「門框構圖」等簡單易懂的概念，都是禱告後神所賜的靈感，更令他訝異的是學員作品，不管是風景照、人物照、食物照，都讓他為之驚豔！一路上，他清楚感受到與神同工是如此美好，更提到神在他生命中的美好工作。

失眠竟不「酒」而癒

過去英奇弟兄個性孤僻，在失去婚姻、家庭後更離群索居，一個人住在山上，除非工作需要，幾乎不和人說話，有次整整一星期沒開口，當他發現後，趕緊發出一點聲音，心想：「還好，喉嚨還沒失去功能。」其間伴隨嚴重失眠，為了讓自己睡著，開始喝酒，從原本三小瓶啤酒到最後半瓶威士忌，晚上喝，白天也喝，依舊睡不著。這樣的生活，過了三年。

後來因為工作關係，每個月會接一兩場教會的婚禮拍攝，每次聽到牧師證婚時說到聖經，都覺得很好。他想起朋友道中，請道中弟兄帶他去教會，第一次到小家，牧師和小家人一起為他的失眠禱告，當晚失眠竟不「酒」而癒了！

來到教會，因為神及弟兄姊妹的陪伴，讓從小缺乏父愛的他開始感受到什麼是愛，工作也在禱

告當中一次又一次經歷神的安排，解決經濟上的困難。現在他不失眠、不酗酒，眉頭鬆開，學會笑了，身邊多了一群家人，他也不不再是孤單一人。

生命改變是教會最美風景

教會掏寶計畫的啟動者林淑華師母提到，藉由這樣的平台挖掘教會人才，「英奇弟兄分享的不只是他的專業和技巧，更是神在他生命當中的愛。」也期許教會及學而文創 & CAFE 未來更大的使命及願景，「神把我們從不同的地方，帶到這個社區來，是很奇妙的事，渴望教會和學而文創 & CAFE 帶給大家像光一樣的溫暖。」同時鼓勵大家常來教會，認識神擁有更幸福的生命，並帶著大家一起合唱詩歌《我們愛，因為神先愛我們》，現場氣氛溫馨洋溢。

最後，林慶忠牧師為今天的開幕茶會總結，牧師說到當學員的思想改變，接受正確觀念，拍出來的東西就不同；而當人的思考改變時，人生也跟著改變。學員因為攝影大師教導，拍出不一樣的作品，同樣的，人生也需要大師教導，創作不再一樣的生命傑作，而這位人生大師就是神！

牧師同時邀請還沒信主的新朋友，一起加入教會這愛的大家庭，讓神來改變我們的思想和生命。幾位新朋友感動來到台前，由牧師為他們禱告，讓耶穌從今天起進入他們生命。在牧師、師母及英奇老師帶領下，全體舉杯歡慶茶會圓滿成功。

手機微攝影師生聯展將展出至8月11日，歡迎大家一起到學而文創 & CAFE，在咖啡香中細細品嚐影像作品的生動趣味。